

29 Прейде отъ тамъ Исусъ, и дойде при море то Галілейско: и искачисе на гора та, и седеше тамъ:

30 И отидоха при него много народи, които имаха съ себе си хромы; слѣпы, нѣмы, сгърченны, и други много: и фжриха ги при ноге те Исусовы: и исцѣли ги.

31 Шото се чвдеха народи те, като гледеха нѣмы те да дсмагъ, сгърченны те здравы, хромы те да ходатъ, и слѣпы те да видатъ: и прославяваха Бога Израилева.

32 И като повыка Исусъ оученицы те си, рече имъ: жалъ ми е за тоа народъ: защото три дни вече какво сѣдатъ тѣка при мене и немагъ що да ядатъ: а нещѣ ми се да ги псстнемъ гладны, да не бы ислабѣли на пжтатъ.

33 И рекоха мѣ оученицы те: отъ гдѣ да ни дойдатъ толкова хлѣбове въ псстына та, шото да се насыти толко народъ.

34 И рече имъ Исусъ: колко хлѣбове имате; а они мѣ рекоха: седмъ, и малко рыкицы.

35 И заповѣда на народатъ да наседатъ по земля та,

36 И като зема седмъ те хлѣбове, и рыкы те, въздаде хвала и преломи, и даде на оученицы те си: а оученицы те на народатъ.

37 И ядоха сички те, и насытихасе: и собраха встанаши те коматы, седмъ кошницы пжаны.

38 Я она, шото ядоха, беха четыри хілады мѣжѣ, освенъ жены, и дѣца.

39 И като отпѣсна народы те, влѣзе въ геміа та: и отиде въ Магдалински те сноры.

ГЛАВА 16.

И дойдоха при него Фарісеи те и саддѣкеи те, които го исквшаваха, и искаха отъ него да имъ покаже знаменіе отъ небо то.

2 Я Исусъ отговори, и рече имъ: когато мржкнѣва, говорите, ясно ще да вжде: защото се червенѣе небо то.

3 И во оутрина (говорите) днесъ ще да е зима, защото се червенѣе и зоблачѣва небо то. Лицемѣри, лице то на-небо то знаете да разсждавате, а знаменіа та на времена та не можете да разсдите.

4 Родъ лскавий и прелюкодѣйникій знаменіе траси, и знаменіе не ще да мѣ се даде, токму знаменіе то на-Івна пророка, и встави ги и отиде си.

5 И като заминаха оученицы те мѣ одонадъ, забравиха да зематъ хлѣбове.

6 Я Исусъ имъ рече: гледайте хвѣвѣ, и чвбайтесе отъ кваситъ фарісейскій и саддѣкейскій.

7 Я они размышляваха въ себеси, и говореха: че хлѣбове не зехме.

8 И като разсмѣ това Исусъ, рече имъ: шото мысанте въ се-